



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA RAVNA GORA
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 360-01/08-01/7
URBROJ: 2112/07-04-12-43
Ravna Gora, 13. rujna 2012.

Predmet: Upiti vezano za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave male vrijednosti za izgradnju školske sportske dvorane Osnovne škole dr. Branimira Markovića u Ravnoj Gori, evidencijski broj nabave: 12-01-11-M

Poštovani,

Temeljem pisanih upita gospodarskog subjekta za pojašnjenjem dokumentacije za nadmetanje objavljene u Elektroničkom oglasniku javne nabave pod brojem 2012/S 002-0055246, zaprimljenog dana 12. i 13. rujna 2012. godine, a sukladno članku 31. st. 3. Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11), dostavljaju se odgovori:

PITANJE broj 1:

Molimo Vas objašnjenje glede ispunjavanja cijena u Troškovniku za Školsku sportsku dvoranu u Ravnoj Gori.

U stavkama E.3.1. do E.3.11. jasno je navedeno kako se trebaju napisati pojedinačne i ukupne cijene.

Međutim u stavkama E.3.12. do E.3.16. nije nam jasno kako napisati cijene?

Npr. u stavci E.3.16. nije jasno da li se prva cijena „kom 7,00“ odnosi na 7 komada ili kompleta ili se radi o grešci u sastavljanju troškovnika?

Molimo Vas da nam objasnite kako se ispunjavaju stavke E.3.12. do E.3.16.

ODGOVOR broj 1:

Stavke E.3.12. do E.3.16. ispunjavaju se na isti način kao i stavke E.3.1. do E.3.11.

Tako i stavku E.3.16. (koja je u upitu navedena kao primjer) treba ispunjavati na sljedeći način:

E.3.16. Dobava i montaža instalacionih elementa tip kao Biticino, serija LT ili jednako vrijedan _____, kako slijedi:

pravokutna kutija PM7, IP 20 650°C, 500VAC	kom	7,00
zaštitni poklopac kutije 3M	kom	7,00
element za pričvršćenje 3M	kom	7,00
vijak za pričvršćenje, cod 53039	kom	14,00
priključnica SAT/TV/RD	kom	7,00
dekorativni okvir 3M	kom	7,00.

PITANJE broj 2:

Molimo Vas objašnjenje glede ispunjavanja cijena u Troškovniku za Školsku sportsku dvoranu u Ravnoj Gori.

U stavkama E.7.1. i E.7.2. nije nam jasno kako napisati cijene?

Npr. u stavci E.7.1. nije jasno da li se prva cijena „kom 2,00“ odnosi na 2 komada ili kompleta ili se radi o grešci u sastavljanju troškovnika?

Da li se upisuje cijena za 2 kompleta (komada) odmah na početku stavke, pa zatim pojedinačne cijene i ukupne cijene za svaki dio razdjelnika?

Molimo Vas da nam objasnite kako se ispunjavaju stavke E.7.1. i E.7.2.

ODGOVOR broj 2:

Stavke E.7.1. i E.7.2. ispunjavaju se na isti način kao i stavke E.3.1. do E.3.11. – dakle, ne za komplet, već za svaki element kompleta zasebno.

PITANJE broj 3:

Molimo Vas objašnjenje glede ispunjavanja cijena u Troškovniku za Školsku sportsku dvoranu u Ravnoj Gori.

U stavci F.1.1. nije nam jasno kako napisati cijene?

Da li se za svaki radijator pišu jedinične i ukupne cijene ili samo jedinične?

Kako se upisuju cijene pod „UKUPNO kom 19“?

Molimo Vas da nam objasnite kako se ispunjava stavka F.1.1.

ODGOVOR broj 3:

U stavci F.1.1. za svaki se radijator upisuju jedinične i ukupne cijene.

Pod „UKUPNO“ upisuje se samo zbroj svih ukupnih cijena.

S poštovanjem,

Ovlašteni predstavnik naručitelja
Lidija Jovanović